
ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ

конкурсної комісії І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових
робіт з галузей знань і спеціальностейз 16 Хімічна та біоінженерія, 161 Хімічні технології та інженерія(назва галузі знань, спеціальності)

проведеного в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет»(найменування установи) від 19.05.2023 рокуКонкурсна комісія забезпечила розгляд 4 студентських наукових робіт, що надійшли до конкурсної комісії від наступних кафедр: ТНР та Е, ТПП та ПМ, ХТК С та БМ, Ф та ТОР.На підсумковій конференції виступило 4 студенти.На підставі оцінки студентських наукових робіт та наукових доповідей учасників підсумкової конференції, конкурсна комісія вирішила визнати переможцями І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 161 Хімічні технології та інженерія та нагородити:ДипломI ступеня,II ступеня,III ступеня (потрібне зазначити)
Прізвище, ім’я, по батькові студента (повністю)

Факультет, група Прізвище, ім’я, по батькові (повністю), посада наукового керівника)1 2 3 4Диплом І ступеня ЧепинськаОлександраОлександрівна факультет ХТ  та Е група 6-ТНР-21 Наукові керівники: Нефедов Володимир Георгійович д.т.н, професор, в.о.завідувача НДЛ АС та Е Поліщук Юлія Валеріївна к.т.н., доцент кафедри ТНР та ЕДиплом І ступеня Сухий Михайло Костянтинович факультет X  та Х Т  група 5-ТВМС-89 Нефедов Володимир Г еоргійович д.т.н, професор, в.о.завідувача НДЛ А С та Е



Продовження таблиціДиплом II ступеня Бірюков Іван Петрович факультет Ф та БТ група 5-0-30 Фараг Олег Костянтинович д.х.н., доцент кафедри Ф та ТОРДиплом III ступеня Кучер Дар’я Сергіївна факультет ХТ  та Е групи 4-ТС-79 Голеус Віктор Іванович д.т.н., професор кафедри ХТКС та БМ
Голова конкурсної комісій Члени конкурсної комісії: (підпис)

(підпис)

Роман СМ О ТРАЄВ, проф. каф. ТНР та Е
(прізвище та ініціали, посада, місце роботи)

Петро БАШ ТАНИК, доц. каф. ТГІГІ та 1 ЇМ
(прізвище та ініціали, посада, місце роботи)Кароліна ЯН ОВА, доцент каф. Ф та ТОР
(прізвище та ініціали, посада, місце роботи)Олексій СІГУН О В, доц. каф. ХТКС та ЬМ
(прізвище та ініціали, посада, місце роботи)


